TecToBbIE 3a1aHUA

|. Bepubl i cnenyromue yreepxkaenus? Oteet «Jla» win «Het»

1.

AmMepukaHckuii nicuxosnior A. Macnoy yTBepxaal, 4TO IOCI€ TOro, Kak
YeJIOBEK YAOBJIETBOPUT MEPBUUYHBIE MOTPEOHOCTH, OH HEPEMEHHO HAYHET
yIIOBJIETBOPSTH NOTpeOHOCTHU Bhiciiero nopsaaka. HET

TexHuueckuii mporpecc He HMEET TpaHMll, TaK e, Kak OecKoHeyHa

pecypcoB
OLIMOOYEH: €CIU PEecypchl MCCAKHYT Ha 3emJjie, 4YeJIOBEK HalJeT uX B

Bcenennas. CrnenmoBarenbHO, TE3UC 00 OrpaHUYEHHOCTH
kocmoce. HET

C pazButHem 00IIeCTBa B MOTPEOJICHUM JIIOJICH COKpalaeTcs aojs Onar,
yIOBJICTBOPSIONIUX TEPBUYHBICE TOTPEOHOCTH, W pacTeT Jojs OJjar,
yIOBJICTBOPSIIONTUX BTOPUYHBIC MOTpeOHOCTH. [JA

Bce axonoMuueckune pecypchl SIBISIOTCS SKOHOMHUYECKUMH OjlaraMu, HO HE
BCE DKOHOMHYECKHUE OJara siBIAIOTCS pecypcamu. A

AJNbTepHAaTUBHBIC 3aTpaThl Ha ydeOy B HMHCTUTYTE BKJIIOUAIOT IUIATY 3a

obydenue u pacxojbl Ha yueOnnku. HET

3a kaxkaplii MpaBWIbHBINA OTBeT 2 Oasuia. UToro 3a TecToBble 3aJaHUA

0s0ka | — makcumym 10 6as10B.

I1. BeiGepuTe o1uH IpaBUIIBHBIA OTBET

1.

DKOHOMHMKA HEKOTOPOW CTpaHbl HaXOAUTCA B TOuke b Ha rpaHmIle cCBOUX
IIPOM3BOJICTBEHHBIX BO3MOXKHOCTEH, KOTOPHIE OTPAXKEHBI B TAOIHIIE:

Bun toBapa, en. [Ipon3BOACTBEHHBIE AJTBTEPHATUBBI
13M. A b B r I
NuBecTUIIMOHHEBIE 0 20 35 50 60
TOBAPHI, THIC.IIT.
[ToTpebuTenbckme 100 95 80 50 0
TOBApbI, MJTH.IIIT.

AnpTepHaTUBHAsA CTOMMOCTH NPOU3BOACTBA | ThIC. IIT. MHBECTULMOHHBIX
TOBApPOB MPH M3MEHECHHHU CUTYalMH 10 ONMKUCBhIBAEMOW TOUKOM I’ cocTaBiseT
_ MJIH. IIT. HOTPEOUTETBCKUX TOBAPOB:

a) 1,5

0) 2/3

B) 45

r) 30

K dacTtHOl cOOCTBEHHOCTH HE OTHOCHT:

a) Ilencuonnnlii ponx Poccun




0) JoMaITHUe X035 1CTBa

B) OAO «Putm»

) cladyy BHAeM NPUBATU3UPOBAHHON KBapTUPHI

Poct 11eH copToB KpacHOro BHHOTpaja MpPHUBEI K POCTY MPOJIak COPTOB
3€JICHOTO BUHOTpaJa IMpPU MPOUYMX PABHBIX YCIOBUSX — O3TO MpUMEP
neunctBus s dexra:

a) cHoOa

0) 3aMelneHus

B) I0X0]1a

r) MaciTaba mpou3BOICTBA

B nonrocpounom mnepuose o0beM MPUMEHSEMOro KamuTaida Kak ¢akTopa
MIPOU3BOJICTBA CTAHOBUTCS

a) nepeMeHHbIM

0) IOCTOSTHHBIM

B) 00IITUM

I') OpeIeIbHBIM

HestenbHOCTh  (GUPMBI B KPAaTKOCPOYHOM TEPUOJAE XapaKTepHU3yeTCs
CIeAyIMUMU u3AepkkaMu: 1) pacxoasl Ha ceipbe - 100; 2) pacxoasl Ha
ocgemienrne — 20; 3) pacxonbl Ha TpaHcropT — 30; 4) pacxobl Ha OIUIaTy
Tpylla ymnpaBieHYecKoro mnepcoHana — 60; 5) pacxoipl Ha oOIUIaTy TpyAa
pabounx — caenbiukoB — 300; 6) pacxoasl Ha apeHay 31aHus — 20. O6bem
Bbinycka paBeH 100. CpenHue MOCTOSIHHBIE U3AEPKKU paBHbl 1
[TageHne ypoKaMHOCTHM CaxXxapHOM CBEKJIBI M KaK CJEICTBUE POCT €€
PBIHOYHOM CTOMMOCTH IIPUBEJIET K CABUTY KPUBOU:

a) mpeaIoKEeHHsI caxapa BJIeBO

0) mpeaIoKeHHs caxapa BIPaBoO

B) CIIpoca Ha caxap BIPaBO

I') cpoca Ha caxap BJIEBO

K pbIHKY MOHOIIOTMCTUYECKOW KOHKYPEHIIUA OTHOCUTCS PHIHOK:

a) oJIeKAbI

0) CembCKOXO03SMCTBEHHON TTPOYKITUU

B) aBTOMOOUIICH

T') JKWINIHO-KOMMYHAJIbHBIX YCIIYT

OtTok pabouel cuiibl B peruoHbI ¢ 00Jiee BHICOKMM YPOBHEM 3apILIaThl MPU
COXpaHEHHH CIIPOCa HA TPYJ Ha TOM K€ YPOBHE BbI3OBET:

a) YBEJIMUCHHE MPEIJIOKEHUS U CHIYKEHUE PAaBHOBECHOM 3apIuiaThl

0) cokpalleHHe NMpeI10KeHUsl U yBeJIMUeHHe PABHOBECHOM 3apIiaThl

B) YBEJIMYEHUE CIIPOCa U POCT 3apIliiaThl

') COKpaIlleHUE CIPOca U CHUKEHUE PABHOBECHOM 3apIliaThl



9. Ucnonb3zoBaHue YCKOPEHHOMN aMOpPTHU3aLUU IIPUPOLOOXPAHHOTO
000pyI0BaHMS HAMPABIICHO HA PELICHUE MPOOJIEMBI:
a) MOJOKUTEIBHOTO BHEHIHETO 3P (heKTa NoTpedIeHUs
0) oTpULIaTEeTBbHOT0 BHELIHETO 3 (PekxTa noTpediieHus
B) MOJIOXKUTEIBHOTO BHENTHET0 3 (eKTa Mpou3BOICTBA
I') OTPULATEJHbHOI0 BHEIIHero 3¢ ¢geKTa Npou3BoACTBA
10. ITpumepoM IPOU3BOIHOIO CIIPOCA HA PHIHKE PECYPCOB SIBISETC:
a) CHIDKEHHUE CIIPOCa Ha MOPOKEHOE B XOJIOJIHOE BpeMs rojia
0) poct oObeMa TOKYNOK Ha pbIHKE OBITOBOM TEXHUKH B CBS3U C
UHQISAUMOHHBIMU OXKUJAAHUSIMU
B) COKpAallleHHe YMCJIEHHOCTH Pad04YuX HA PbIHKE CTPOUTEJBHBIX YCJIYyT
B pe3yJibTaTe CHUKEeHHsI 00beMa MPoJax 0TPACIH
') POCT CIIpOca Ha Kakao B pe3yJbTaTe yBEJIMYEHHUS 1IEH Ha Kode

3a kaxaplii npaBuwiIbHbIN oTBeT 1 0asi. UToro 3a tecroBbie 3aaHus
osa0ka |l — makcumym 10 6as10B.

3agaun

3agaua 1. PoiHok pxaHoro xyieba B HEKOTOPOHM JIepeBHE XapaKTepU3YeTCs
crenyomumu GyHkuusMu cripoca u npemioxenus: Qd = 90-3P u Qs = 3P-30,
rae Qd u QS — COOTBETCTBEHHO, MHEBHBIC O00BEM CIIPOCa W MPEIOKEHUs (IIT.
OyxaHok), P — 1iena 3a 1 6yxanky (pyo0.).

XKurtenu nepeBHU CTamu >KaJoOBaThCS B CEIBCKYIO AIMUHUCTPAIMIO Ha
Ype3BhIUAHO BHICOKHE IIEHBI Ha XJIeO, U Yepe3 KaKoe-TO BpeMs ObLI yCTaHOBIEH
oQUITMANBHBIN «TIOTOJIOK» IIeH OyXaHKH pKaHOTo Xjeba B nepeBHe — 10 pyo.

Bompoc 1. Pe3ynpratoM yCTaHOBIEHHS «IIOTOJIKa» IIEHBI HAa PBIHKE
prkaHoro xyeba cTaHer:

a) HOBOE paBHOBECHE

0) oTCyTCTBHE MPOAAK

B) U30BITOK TOBapa

r) neguuut ToBapa

JIo yCTaHOBJEHUS «IOTOJKA IIEH» pPABHOBECHBIC IIEHA M KOJIMYECTBO

coctaBisun 90-3P = 3P-30 = Pe = 20 py6., Qe = 30. YcraHoBIeHUE «OTOIKA



1en» B pazmepe 10 pyO. mpuBeAeT K OTCYTCTBHIO TIpojiax, Tak kak Qs = 3P-30 =
3*10-30 = 0.

(5 6ass10B)

Bonpoc 2. OauH u3 anbTepHATHUBHBIX MPOEKTOB TOJACPKKU IKUTEIEH
MpeanojaraeT OTKa3aTbCsl OT PEryJIUpOBaHUS ILIEH M YCTAaHOBUTH CYOCHIUIO
MIPOU3BOJIUTENSIM PIKAHOrO XJieba, YTO MPUBENET K YBEIWYEHHUIO (BbIOpaTh 2
BapuaHta): (5 6aJ110B)

a) o0beMa nmpoaax

0) paBHOBECHOM IIEHBI

B) NPeIJI0KEeHUA

) crpoca

Bonpoc 3. Jlo ycTaHOBIIEHHS «IOTOJIKAa» ILIEHBI B JE€PEBHE MPOJABATIOCH
exxenneBHo 30 OyxaHOK pikaHOTro xJie0a.

Pemenne: Jlano Qd = 90-3P u Qs = 3P-30

UtoObl HaTH PAaBHOBECHYIO LIEHY M PABHOBECHBIH OO0BEM MPOMYKIIHMH Ha
pPBIHKE HYKHO MPUPABHATH cripoc U npeioxenue 90-3P = 3P-30 = Pe = 20 py®0.,
Qe = 30. (5 6ana0B)

MakcumymM 3a 3aja4y — 15 6aJsioB.

3agaua 2. CpenHeroaoBas CTOMMOCTh OCHOBHBIX (pOoHIIOB coctaBisgeT 100
MJIH. py0., B TOM YHCIIE:

- 3manust — 20 MiH. py0. (HOpMa amopTu3anuu 7%);

- obopymoBanue — 15 MiH. py6. (HopMa amopTu3anuu 10%);

- OBM — 5 muH. py0. (Hopma amoptuzaruu 12%);

- TparcopT — 50 mutH. py6. (Hopma amoptuzanuu 10%);

- poune — 10 muH. py6. (HOpMma amopTtuzarmu 12%).

A) ompenenuTe  roAOBYHO ~CYMMY  aMOPTHU3allMM,  HAYUCIAEMYIO
MPSIMOJUHEWHBIM METOJIOM;

b) CtoumocTh mpou3BeICHHON 1 peann3oBaHHOU mpoaykiuu 120 miH. pyo.

Hailinute ponnootaauy.



Pemenue:

A) CyMma amMOpTHU3aLMOHHBIX OTYUCICHUM BBIUYUCIACTCS CIEAYIOMINM

obpaszom: 0,07*¥20+0,1*15+0,12*5+0,1*50+0,12*10 = 9,7 mun. py0. (10 6asioB)

b) ®ounooTnaya, T.€. COOTHOIIEHHE MPOAYKT/KanuTai, paBHa 120/100=1,2

uinu 120%. (5 6as10B)

Maxkcumym 3a 3agauy — 15 6asnos.

3agauya 3. B nmorpeOutenbCkoil KOp3UHE MMeEeTCs JBa MpPOAyKTa: Xjed u
MoJIoKO. B 6a30BoM romy cToMMOCTh Xjieba B MOTPEOUTEIHCKONW KOP3UHE B 3 pasza
IpeBbIIIaIa CTOUMOCTh MOJIOKA. 3a 7 nieT xyed nmomopoxkan Ha 40%, a MOJIOKO — Ha

60%. Haitnute nHAEKC MOTPEOUTEITBCKUX IICH.

Pemenue:

O6o03HauMM Yepe3 X CTOMMOCTh IMOTPEOUTETHCKON KOP3UHBI B 0a30BOM
rojly, TOTJla CTOUMOCTh XJjieba B TeKyiieM roay paBHa 0,75X, a CTOMMOCTh MOJIOKa
—0,25x. ( 2 6asna)

ITockonmbKky TmOApa3yMeBaeTCs, 4YTO TOTpPEOHMTENIbCKass KOp3WHa 3a
UCCJIEAYyEeMbIH TIEPHOT HE U3MEHMIIACh, TO CTOMMOCTB KaXJ0T0 MPOJAYKTa BRIpOCIIA
IPOIIOPIIMOHAIBLHO €TO IICHE.

CroumocTtb xjeba B Tekyiem roay paBsa: 1,4 x0,75x=1,05x

CroumMocTh MOJIOKA B TeKylleM roay paBsa: 1,6 x0,25x=0,4x

(2 6an1a)

CrouMOCTh TMOTPEOUTENBCKOM KOpP3MHBI B TEKyllleM TOJy paBHA:
1,05x+0,4x=1,45x

Takum 00pa3oMm, MHIEKC MOTPEOUTENHCKUX LIEH 3a HCCIETYyEeMBbI Mepuoa
cocraBui 45%. (6 6an10B)

Maxkcumym 3a 3agauy — 10 6anoB.

Bcero 3a pa6orty — 60 6a/10B



